

2022年1月7日  
星期五  
农历十二月初五

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款  
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)云商贷  
为小微企业、个体工商户量身打造的专属产品。  
在线申请、在线办理、一次授信、循环使用、信用免担保  
最高可贷 50万元  
在利率最 低 可至 4.35%  
(月利率 3.625%)天台农商银行  
浙江农信

## 杨玲玲主持召开县委财经委员会第十五次会议 打好项目百日攻坚擂台赛 奋力夺取“开门红”“开门稳”

本报讯 (记者 李兆葵 通讯员 蔡亚妮) 1月6日,县委书记、县委财经委员会主任杨玲玲主持召开县委财经委员会第十五次会议,谋划新一年的主要指标、重点项目、要素保障等工作,部署项目百日攻坚擂台赛、“服务解难题、助企开门红”等具体举措,动员全县上下拿出起步即冲刺、开局即决战的状态,争分夺秒狠抓落实,争抢拼闯勇开新局,齐心合力夺取一季度“开门红”“开门稳”。县领导王欣东、林峰、朱良其、卢益民、陈石秀等参加会议。

会议听取了我县2022年经济和社会发展主要综合指标计划、政府投资项目、重点项目、前期项目、土地保障计划等情况的汇报。

会议指出,2022年是党的二十大召开之年,是“十四五”规划深入实施的关键之年,也是新一届县委工作的开局之年。我们要从政策导向、上级要求和天台实际出发,

把握发展时机、确定指标任务、研判投资形势,进一步谋深谋实一批重大项目,支撑天台经济社会高质量发展。

会议强调,要突出领导领衔,打好项目百日攻坚擂台赛。即日起全面启动项目百日攻坚擂台赛,逐个项目明确领衔(联系)领导、责任单位、节点任务,集中100天时间通堵破难,形成大抓项目的破竹之势。要捆绑作战,深化项目专班运行机制,敲实乡镇责任,捆绑部门攻坚,排定时间表、作战图,全力为项目推进清障拔钉。要晾晒比拼,围绕前期攻坚、谋划招引、项目破难等方面摆擂台,通过定期晾晒、赛马比拼,激励快牛、鞭打慢牛,形成互比互看、比学赶超氛围。要靶向攻坚,综合分析上一轮擂台比拼项目滞后原因,在百日攻坚中举一反三、创新举措,争取快速突破。要加强保障,创造性抓好土地、资金、政策保障,真正让要素跟着重点项目走。要突出帮困解难,开展“服务解难题、助企开门红”活动。要深入帮困解难,县四套班子领导、各乡镇(街道)及部门负责人要深入企业走访,面对面了解企业诉求,实打实帮助企业解决具体问题。要出台惠企政策,研究支持企业稳产增产、稳岗留工、加强企业保障等政策举措,建立助企长效机制,推动企业轻装上阵谋发展。要

谋划“留在天台过大年”活动,抓紧研究出台鼓励员工就地过年举措,做好岁末年初企业留工促产工作,减少疫情传播风险,保障企业正常运转。要突出风险防范,守牢天台平安稳定防线。要慎终如始战疫情,进一步强化底线思维和忧患意识,在思想上再紧、排查上再细、管控上再实、纪律上再严,筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。要寸劲不松保平安,全面清剿安全生产、消防安全、道路交通等重点领域安全隐患,及时化解各类矛盾纠纷,切实做好防寒抗冻工作,为裂变跨越守住安全底线、加固风险底板。

会议还听取了我县2022年财政预算安排情况汇报。会议指出,

要千方百计增收节支,抓好开源节流、向上争取和风险防范,全力保基本、促发展、守底线、促平衡,为全县经济社会高质量发展提供坚强的资金保障。

## 全县冬季平安大巡防正式启动 杨玲玲宣布启动王欣东作动员部署

本报讯 (记者 李兆葵) “我宣布,全县冬季平安大巡防活动启动!”1月6日晚7时10分许,随着县委书记杨玲玲一声令下,在县行政中心广场集结的数百名公安民警、干部群众、志愿者火速奔赴各自巡区,拉开了全县冬季平安大巡防活动序幕。

县委副书记、代县长王欣东出席仪式并作动员部署,县委副书记、政法委书记陈石秀主持。

奋斗百年路 启航新征程

/党史学习教育“三为”专题实践/

## 强化问题整改 群众利益无小事 ——县交警大队第一时间处置群众信访投诉案件

本报讯 (记者 徐倩) 1月5日上午8时,记者来到赤城街道中心幼儿园门口,看到通往幼儿园的春晓路此时正处于上班和送孩子的高峰期,来往车辆络绎不绝,却并不约而同地在经过幼儿园门口的斑马线时减速慢行,让原本拥挤的场景变得井然有序。

市民庞先生的孩子就读于该幼儿园,他每日接送孩子都会路过这条斑马线,前段时间他注意到斑马线存在破损情况,便随即

拨打了12345县长热线。

1月4日下午,县委书记杨玲玲开展下访接待群众活动,其中就包含了庞先生的投诉件。由于此类事项涉及到机构改革后,多个部门之间职能交叉,职责不清,事件难以解决,信访办人只好向县里反映,请求解决。杨玲玲在详细了解多方情况后,明确了县相关部门各自的职责分工,要求立即行动,确保在春节前对城区的标志、标牌、标线等道路安全设

施进行修补和更新,给城市穿上“新衣”。

1月4日晚,县交警大队连夜将会议内容及县委书记批示精神转发至各交警中队,要求各交警中队结合辖区实际,立即采取实际措施贯彻落实领导批示精神及会议要求。

事事有回音、件件有答复,看到春晓路上的斑马线标识已“焕然一新”,庞先生十分满意。他说:“孩子们过马路时虽然知道要走

斑马线,但是破损的斑马线很难让周边行驶的车辆注意到。现在修补好后的斑马线特别醒目,交警们还在斑马线两旁安装了减速装置,给孩子们的行路安全多加装了一层‘保险杠’。”

城东交警中队中队长余绍会说,接下来,县交警大队将以点带面,于近日在我县城区开展排查,对辖区内标志、标牌、标线存在的问题进行汇总整改,为群众出行创造安全有序的交通环境。

(详见第二、三版)

## 喜迎高铁时代·大事记

全省县(市、区)委书记工作交流会暨疫情防控工作部署会召开  
杨玲玲王欣东林峰朱良其卢益民陈石秀出席天台分会场

本报讯 (记者 陈清雨) 1月5日下午,我省召开县(市、区)委书记工作交流会暨疫情防控工作部署会。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,全面贯彻中央和省委经济工作会议部署要求,聚焦高质量发展建设共同富裕示范区目标任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,努力干得更出色、交出更加靓丽成绩单,确保2022年开好局、起好步,以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。

会议以视频会议形式召开,各县(市、区)设分会场。杨玲玲、王欣东、林峰、朱良其、卢益民、陈石秀等县领导出席天台分会场。

会议指出,去年第四季度以来,全省上下统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,全力以赴冲刺、决战决胜收官,打赢疫情防控遭遇战阻击战歼灭战,经济高质量发展水平持续提升,数字化改革取得阶段性进展,共同富裕示范区建设扎实开局,党建统领的作用进一步凸显,在大战大考中交出了全年决胜收官、“十四五”良好开局的高分答卷。

会议强调,肯定成绩的同时,要清醒认识、高度重视一些领域和一些地方应对新形势新挑战存在的短板弱项,切实采取措施加以解决。县(市、区)一级作为党中央和省委决策部署贯彻落实的关键一环,作为政策上传下达的重要节点,必须不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把讲政治的要求融入体现到具体工作当中,立足本域、放眼全局,扎实做好一季度工作,以实实在在的工作成效彰显政治站位、履行政治责任、展现政治担当。

会议强调,要进一步提高政治判断力,突出动态清零,保持快响激活,加快构建疫情防控六大机制,精准有力做好常态化疫情防控,千方百计增强经济发展内生动能,实现开门稳开门红,严密防范可能引发政治风险的事件发生,合力推动全省工作大局稳中有进;进一步提高政治领悟力,不断增强“没有走在前列也是一种风险”的意识,精准施策推动共同富裕示范区建设扩大成果,推动数字化改革走深走实,倒排进度推动杭州亚运会亚残运会筹备工作决战决胜;进一步提高政治执行力,加快构建高效协同上下贯通的整体智治体系,抓紧抓实“七张问题清单”,落细落实“红色根脉强基工程”,持续推进正风肃纪,严防“节日腐败”。

## 防疫最前线

## 我县援甬医疗队平安归来

本报讯 (记者 许晓静 王媛媛 通讯员 杨明明 陈潇怡) 1月5日上午11点,满载着援甬医护人员的大巴抵达天台。

车门一开启,就看到我县人民医院医共体和中医院50位援甬医疗队队员,他们的脸上洋溢着胜利的笑容,他们带着北仑人民的深厚友谊和全县人民的热切期盼,平安归来。现场,医护人员、县卫健局等相关部门负责人纷纷上前迎接,掌声、问候声不断。

为了支援全省抗击疫情,1月2日,我县核酸检测医疗队50名队员,星夜集结,逆行出征,驰援宁波支援抗疫。在甬三天里,核酸检测医疗队齐心协力、连续奋战,

辗转12个采集点,累计完成新冠病毒核酸采样量2.6万人次。单日完成最大新冠核酸采样量1万人次,最快小组速度达到350人次/小时,远超预期。

在这场最美逆行征程中,我县援甬医疗队与甬城同胞风雨同舟,携手奋战,只争朝夕。不仅彰显了“一方有难,八方支援”的互助精神,也充分体现出我县白衣战士召之即来、来之能战、站之能胜的铁军风范。

欢迎仪式上,我县红十字会、爱心企业、爱心团队还带来了慰问品,以一份饱含深情的“暖心礼包”献给援甬英雄,向英雄卫士致敬。